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NUR FÜR  DEN WETTERGESCHÜTZTEN AUSSENBEREICH!
Die Verwendung dieses Gerätes in einem geschlossenen 
Raum kann gefährlich sein und ist VERBOTEN!
ONLY FOR WEATHER-PROTECTED OUTDOOR AREAS!
The use of this device in an enclosed space can be dangerous
and is FORBIDDEN!

 

User Manual  Table Top Fireplace , Round Type A, with decorative Stones

DE

GB

h.doellinger
Durchstreichen



2

1

2

3

4

5



Inhalt
Bevor Sie das Gerät benutzen..............................................................................................................  4

Lieferumfang..........................................................................................................................................  4

Bestimmungsgemäßer Gebrauch........................................................................................................  4

Zu Ihrer Sicherheit............................................................................................................................ 4 - 5
Signalsymbole....................................................................................................................................  4
Allgemeine Sicherheitshinweise........................................................................................................  4
Sicherheitshinweise....................................................................................................................... 4 - 5

Montage..................................................................................................................................................  6

Wartung und Reinigung........................................................................................................................  7

Entsorgung..............................................................................................................................................7

Konformitätserklärung..........................................................................................................................  7

Technische Daten.................................................................................................................................. 7

Service ...................................................................................................................................................  7

Inverkehrbringer.................................................................................................................................... 7

{

3

Bedienung ...............................................................................................................................................5
Zündsystem ....................................................................................................................................... 5



4

Bevor Sie das Gerät benutzen
Prüfen Sie nach dem Auspacken sowie vor jedem Gebrauch, ob 
der Artikel Schäden aufweist.
Sollte dies der Fall sein, benutzen Sie den Artikel nicht, sondern 
benachrichtigen Sie bitte Ihren Händler.
Die Bedienungsanleitung basiert auf den in der Europäischen 
Union gültigen Normen und Regeln. Beachten Sie im Ausland 
auch landesspezifische Richtlinien und Gesetze!

Lesen Sie vor der Inbetriebnahme zuerst die Sicher-
heitshinweise und die Bedienungsanleitung aufmerk-
sam durch. Nur so können Sie alle Funktionen sicher 
und zuverlässig nutzen.

Heben Sie die Bedienungsanleitung gut auf und übergeben Sie 
sie auch an einen möglichen Nachbesitzer.

Lieferumfang
1 Schutzglasring
2 Gasfeuerstelle
3 Gaskartuschenhalter
4 Verschluss für Gaskartuschenhalter
5 Dekosteine

Bitte prüfen Sie, ob die Lieferung vollständig und unbeschädigt 
ist. Sollte ein Teil fehlen oder defekt sein, wenden Sie sich bitte 
an Ihren Händler.  
Reklamationen nach erfolgter oder angefangener Montage 
hinsichtlich Beschädigung oder fehlender Teile werden nicht 
anerkannt.

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Dieses gasbetriebene Gerät dient dekorativen Zwecken in 
wettergeschützten Außenbereichen - wie z.B. Terrassen oder 
Ähnliches.
Verwenden Sie den Artikel nur, wie in dieser Bedienungsan-
leitung beschrieben. Jede andere Verwendung gilt als nicht 
bestimmungsgemäß und kann zu Sachschäden oder sogar zu 
Personenschäden führen.
Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch 
nicht bestimmungsgemäßen Gebrauch entstanden sind.
Diese Tisch-Gasfeuerstelle ist ausschließlich für die private 
Nutzung geeignet.

Zu Ihrer Sicherheit
Signalsymbole

	 Gefahr	 Hohes Risiko!
Missachtung der Warnung kann zu Schäden für Leib 
und Leben führen.

	Achtung	Mittleres Risiko!
Missachtung der Warnung kann Sachschäden verur-
sachen.

	Vorsicht	Geringes Risiko!
Sachverhalte, die beim Umgang mit dem Gerät 
beachtet werden sollten.

ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE - 
bei jedem Gebrauch zu beachten
– Verwendung nur im WETTERGESCHÜTZTEN GUT

BELÜFTETEN AUSSENBEREICH!
– Die Verwendung dieses Gerätes in einem geschlosse-

nen Raum kann gefährlich sein und ist VERBOTEN!
– Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor Inbetriebnahme

des Gerätes.
– ACHTUNG! Zugängliche Teile können sehr heiß sein.

Kleine Kinder von der Tisch-Gasfeuerstelle fernhalten.
– Gerät während des Betriebs nicht bewegen.
– Nach Gebrauch die Gaskartusche komplett entfernen.
– Bei Benutzung und Wartung des Gerätes müssen gege-

benenfalls nationale Bestimmungen und Vorschriften
beachtet werden.

– Nehmen Sie keine Veränderungen am Gerät vor!

Benutzen Sie das Gerät nicht in:

Räumen, Kellern, Untergeschossen und in Räumen, die 
unterhalb des Erdniveaus liegen, sowie Freizeitfahrzeugen 
wie Wohnwagen/mobilen, Pkw, Autobus, Last-kraftwagen 
sowie Booten aller Art. 
Verwenden Sie für dieses Gerät ausschließlich 190 gr. 
Einstech-Gaskartuschen mit einer Propan-Butan 
Mischung . Schraub- und Bajonett-Ventilkartuschen, sind 
für den Betrieb in der Tisch-Gasfeuerstelle NICHT geeignet 
Der Versuch, andere Arten von Gaspatronen oder Gas-
flaschen anzubringen, kann gefährlich sein!

Sicherheitshinweise
	 Gefahr	 Brandgefahr!

Teile des Gerätes werden während des Betriebs sehr 
heiß und können Brände entfachen.

– Grundsätzlich einen Feuerlöscher und einen Erste-Hilfe-
Kasten bereithalten und auf den Fall eines Unfalls oder
Feuers vorbereitet sein.

– Gerät auf eine ebene, waagerechte, sichere, hitzeunempfind-
liche und saubere Oberfläche stellen.

– Gerät mindestens 1 m von leicht entzündlichen Materialien
entfernt aufstellen.

– Das Gerät während des Betriebs nicht transportieren.
– Das Gerät während des Betriebes nicht unbeaufsichtigt

lassen.
– Keine Sprays in der Nähe des Gerätes benutzen.

	 Gefahr	 Brandgefahr!
Gerät nicht abdecken um eine Überhitzung des Ge-
rätes zu vermeiden.

Gefahr	 Verbrennungs- und Unfallgefahr!
Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch 
Personen (einschl. Kinder) mit eingeschränkten 
physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten 
oder mangels Erfahrung und/oder mangels Wissen 
benutzt zu werden.

– Diesen Personenkreis auf die Gefahren des Geräts
hinweisen und durch eine für ihre Sicherheit zuständige
Person beaufsichtigen.

– Jegliche Änderungen an dem Produkt stellen eine große
Sicherheitsgefahr dar und sind verboten. Selbst keine
unzulässigen Eingriffe vornehmen. Bei Beschädigungen,
Reparaturen oder anderen Problemen am Gerät an unsere
Servicestelle oder an einen Fachmann vor Ort wenden.
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– Kinder und Haustiere vom Gerät fernhalten.
Das Gerät wird während des Betriebs sehr heiß, so dass jeder 
Kontakt damit zu schwersten Verbrennungen führen kann.
– Ausreichenden Abstand zu heißen Teilen halten, da jeder

Kontakt zu schwersten Verbrennungen führen kann.
– Gerät vor dem Reinigen bzw. Wegstellen vollständig abküh-

len lassen.
– Beachten Sie, dass verschiedene Komponenten Wärme

speichern können und so auch nach Gebrauch des Gerätes
noch zu Verbrennungen führen können.

Gefahr	 Vergiftungs- und Erstickungsgefahr!
Neben der Erzeugung von Wärme erzeugt die Ver-
brennung von Propan / Butan geringe Mengen Koh-
lenmonoxid (CO). 

– Die Verwendung dieses Gerätes in einem geschlosse-
nen Raum kann gefährlich sein und ist VERBOTEN!

Gefahr	 Gefahren für Kinder!
Kinder können sich beim Spielen in der Verpackungs-
folie verfangen und darin ersticken.

– Lassen Sie Kinder nicht mit den Verpackungsfolien spielen.

Gefahr	 Verletzungsgefahr
Das Gerät nicht in der Nähe von Eingängen oder viel 
begangenen Zonen aufstellen.

– Seien Sie stets aufmerksam und achten Sie immer darauf,
was Sie tun. Das Produkt nicht benutzen, wenn Sie unkon-
zentriert oder müde sind bzw. unter dem Einfluss von Dro-
gen, Alkohol oder Medikamenten stehen. Bereits ein Moment
der Unachtsamkeit beim Gebrauch des Produktes kann zu
ernsthaften Verletzungen führen.

	Achtung	Beschädigungsgefahr!
Verwenden sie zum Reinigen keine starken oder 
schleifenden Lösemittel oder Scheuerpads, da diese 
die Oberflächen angreifen und Scheuerspuren hin-
terlassen.

Gefahr	 Verbrennungs- und Unfallgefahr!
Vorsicht! Falls Sie Gasgeruch wahrnehmen:

– Sofort die Gaszufuhr über den Drehregler an der Tisch-
Gasfeuerstelle schließen.

– Alle offenen Flammen löschen.
– Keine elektrischen Geräte bedienen.
– Überprüfen Sie ob die Gaskartusche korrekt in den Gas-

Kartuschenhalter eingesetzt wurde.
– Wenn nach der Prüfung und der Leckstellenbeseitigung

weiterhin Gasgeruch wahrgenommen wird, das Gerät nicht
weiter betreiben. Kontaktieren Sie umgehend ihren Händler,
bei dem das Gerät gekauft wurde.

Gefahr	 Verbrennungs- und Unfallgefahr!
Das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von Brenn-
stoffen (z. B. Benzin) oder anderen entzündbaren 
Flüssigkeiten oder Gasen aufbewahren.

– Die Gaskartusche muss während der Lagerung vom Gerät
getrennt sein.

– Lagern Sie Gaskartuschen immer stehend, um die ordnungs-
gemäße Funktion des Ventils und die Gasverteilung im Inne-
ren sicherzustellen. Stehende Lagerung minimiert auch das
Risiko von Gaslecks und erhöht die Sicherheit.

– Stellen Sie sicher, dass Kartuschen stabil stehen und nicht

umfallen können.
– Vorsicht beim Auswechseln der Gaskartusche. Achten Sie da-

rauf, dass dieser Vorgang im Freien und in flammenfreier Um-
gebung ausgeführt wird, da unbemerkt Gas austreten könnte.
Tisch-Gasfeuerstelle zuvor vollständig abkühlen lassen.

Gefahr	 Verbrennungs- und Unfallgefahr!
Nehmen Sie keine Änderungen an der Tisch-Gas-
feuerstelle vor.
Verwenden Sie ausschließlich zugelassene 190 gr. 
Einstech-Gaskartuschen aus dem Fachhandel. 

– Jede Änderung an der Tisch-Gasfeuerstelle, insbesondere
an den gasführenden Teilen ist strengstens verboten, führt
zum sofortigen Erlöschen der Garantie und kann außerdem
gefährlich sein!

– Bewegen oder verräumen Sie die Tisch-Gasfeuerstelle erst-
nach dem vollständigen Abkühlen.

Gefahr	 Verbrennungs- und Unfallgefahr!
Der Schutzglasring darf auf Dauer nicht entfernt  
werden.

– Der Schutzglasring dient der Verhütung von Brandgefahren
und Verbrennungen.

– Achtung! Für Kleinkinder und gebrechliche Menschen bietet
er keinen vollen Schutz!

	 Gefahr	 Explosionsgefahr! 
Verwenden Sie das Gerät nicht in explosionsgefähr-
deter Umgebung, in der sich Substanzen, wie z.B. 
brennbare Flüssigkeiten, Gase und insbesondere 
Farb- und Staubnebel, befinden. Durch heiße Flä-
chen am Gerät können sich diese Substanzen ent-
zünden. 

– Bei der Lagerung und beim Transport darauf achten, dass
Kartuschen vor direkter Hitze- und Sonneneinstrahlung ge-
schützt sind und sich nicht auf über 50°C erhitzen können.

– Beim Einsetzen einer vollen Einstech-Gaskartusche unbe-
dingt darauf achten, dass die Tisch-Gasfeuerstelle vollstän-
dig abgekühlt ist! Heiße Gerätebauteile könnten beim Einset-
zen der neuen Kartusche, austretendes Gas entzünden!

 Gefahr Explosionsgefahr!
Lesen Sie zunächst die nachfolgenden Anweisungen 
zum Einschalten/Anzünden und alle Warn- und Sicher-
heitshinweise durch, bevor Sie die Tisch-Gasfeuer-
stelle anzünden.

– Prüfen Sie die Tisch-Gasfeuerstelle auf Risse, Einschnitte
oder andere Beschädigungen, bevor Sie sie verwenden.

Zündsystem
1. Setzen Sie den Schutzglasring auf das Gehäuse der Gasfeuer-  
    stelle. Der Betrieb ohne Schutzglasring ist nicht gestattet!
2.

3.

4.

5. 

Drehen Sie den Drehregler vom Punktsymbol • nach links in 
Richtung des Flammensymbols. Entzünden Sie nun das 
austretende Gas, entweder mit einem Stab/-Sicherheits-
feuerzeug oder einem handelsüblichem Kaminstreichholz 
(extra lang), welches in die Nähe des Brenners gebracht wird. 
Durch Drehen des Drehregler im oder gegen den Uhr-
zeigersinn, können Sie die Intensität der Flamme einstellen. 
Drehen Sie den Regler nach rechts auf das Punktsymbol •, 
um das Gerät auszuschalten.

Bedienung

Achten Sie beim verteilen der Dekosteine darauf, das diese 
nicht die Gasaustrittsöffnungen blockieren.
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Montage
Vorbereitung

	 Gefahr	 Verletzungsgefahr!
Die Nichtbeachtung der Anweisungen kann zu 
Problemen und Gefahren bei der Verwendung der 
Tisch-Gasfeuerstelle führen.

– Befolgen Sie alle hier aufgeführten Montageanweisungen.

Schrauben Sie den Gas-Kartuschenhalter (Teil 3 & 4 + Gaskar-
tusche) in die Gasfeuerstelle (2) ein. Beim Schraubvorgang wird die 
Gaskartusche angestochen, die Tisch-Gasfeuerstelle ist nach dem 
festschrauben des Gas-Kartuschenhalters Betriebsbereit.
Tipps: Schritte zum Ausbau der Gaskartusche
1) Drehen Sie den Regelknopf vollständig zu und entfernen Sie
die Halterung (Teil 3) der Gaskartusche, indem Sie sie gegen den
Uhrzeigersinn drehen.
2) Drehen Sie die Gaskartuschenabdeckung (Teil 4) gegen den
Uhrzeigersinn, bis diese von der Halterung gelöst ist. Nehmen Sie
die Gaskartusche heraus und ersetzen Sie sie bei Bedarf durch
eine neue Gaskartusche.

Setzen Sie den Schutzglasring über dem Brenner ein.
Benutzen Sie das Gerät nicht ohne Schutzglas.

Legen Sie die Steine (5) so in den Brennerbereich, dass die 
Gasaustrittslöcher im Brenner nicht blockiert werden.

Schritt 1

3

Gaskartusche (nicht
im Lieferumfang in- 
begriffen)

4

Führen Sie die Einstech-Gaskartusche in den Gaskartuschen-
halter (3) ein und verschließen Sie die Einheit anschließend mit 
dem Verschlussboden (4).

Schritt 2

Schritt 4

Schritt 5

3

4

2

Schritt 3

1

5

AUF ZU

Dichtung

Dichtung

Öffnen Sie die Gaszufuhr über den Drehregler entgegen dem 
Uhrzeigersinn. Entzünden Sie das ausströmende Gas unver-
züglich mit einem langen Sicherheitsstreichholz oder einem 
Sicherheitsfeuerzeug mit flexiblem Hals. Zünden Sie das Gas
sofort nach dem Betätigen des Drehknopfes an! Vermeiden Sie,
dass sich Gas vor dem Anzünden im Schutzglasring sammelt – 
eine Verpuffung wäre die Folge
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Wartung und Reinigung
	 Gefahr	 Verbrennungsgefahr!

Lassen Sie die Tisch-Gasfeuerstelle vollständig ab-
kühlen, bevor Sie sie reinigen.

	 Gefahr	 Gesundheitsgefahr!
Verwenden Sie keine Farblösemittel oder Verdünner, 
um Flecken zu entfernen. Diese sind gesundheits-
schädlich und dürfen nicht mit Lebensmitteln in Berüh-
rung kommen.

Achtung	 Beschädigungsgefahr!
Verwenden sie keine starken oder schleifenden Lö-
semittel oder Scheuerpads, da diese die Oberflächen 
angreifen und Scheuerspuren hinterlassen.

• Reinigen Sie die Oberflächen mit einem ange-
feuchteten Tuch.

• Verwenden Sie ein weiches, sauberes Tuch zum Trocknen.

Entsorgung
Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Mate-
rialien, die Sie über die örtlichen Recyclingstellen ent-
sorgen können.

 Werfen Sie das Gerät keinesfalls in den normalen 
Hausmüll! Entsorgen Sie es über einen zugelassenen 
Entsorgungsbetrieb oder über Ihre kommunale Entsor-
gungseinrichtung. Beachten Sie die aktuell geltenden 
Vorschriften. Setzen Sie sich im Zweifelsfall mit Ihrer 
Entsorgungseinrichtung in Verbindung.

Art. Nr. 3359 
Tisch-Gasfeuerstelle 
Rund, Typ A mit Dekosteinen 
Beige

ca. 1,7 kg
164 × 164 × 300 mm max. ca. 
0,9  kW
64  g/h
Kategorie direkter Druck, 
Butan-Propan Gemisch aus 
190 gr. Stechgaskartusche. 

Produkt:

Farbe:

Gewicht netto: 
Gesamtmaße: 
Gesamtleistung: 
Nennwärmebelastung max: 
Gerätekategorie:

Düse: Ø 0,15 mm

Leere Gaskartuschen müssen zur Entsorgung zum Recycling/-
Wertstoffhof oder zu einem Schadstoffmobil gebracht werden.

Konformitätserklärung
Dieses Produkt erfüllt die geltenden europäischen und nationalen 
Richtlinien. Dies wird durch die CE Kennzeichnung bestätigt (ent-
sprechende Erklärungen sind beim Hersteller hinterlegt).

Service 

Bei Anfragen zu Ersatzteilen oder bei technischen 
Fragen, wenden Sie sich bitte an ihren Vertrags-
partner. Technische Änderungen und Druckfehler 
vorbehalten.

Inverkehrbringer
TEST RITE tepro GmbH
Carl-Zeiss-Straße 8/4
D-63322 Rödermark - Germany
Mail: service@testritetepro.de
Web: www.testritetepro.de

Technische Daten

Bedienung
 Gefahr Explosionsgefahr!

Lesen Sie zunächst die nachfolgenden Anweisungen 
zum Einschalten/Anzünden und alle Warn- und Sicher-
heitshinweise durch, bevor Sie die Tisch-Gasfeuer-
stelle anzünden.

– Prüfen Sie die Tisch-Gasfeuerstelle auf Risse, Einschnitte
oder andere Beschädigungen, bevor Sie sie verwenden.

Entzünden der Tisch-Gasfeuerstelle
1. Stellen Sie den Drehregler auf ON/AN.

2. Entzünden Sie nun das austretende Gas, entweder mit
einem Stab/-Sicherheitsfeuerzeug oder einem
handelsüblichem Kaminstreichholz (extra lang), welches
von oben in die Nähe des Brenners gebracht wird.

3. Durch Drehen im oder gegen den Uhrzeigersinn können
Sie die Leistungsstufe einstellen.

4. Stellen Sie den Regler auf OFF/AUS um das Gerät
auszuschalten.

PIN Nummer：
2531-25
PIN 2531DP-0160

183 cm

MINDESTABSTAND zu brennbaren 
Gegenständen in Aufstellnähe:
Prüfen Sie, ob die Dichtungen (zwischen dem Gerät und der 
Gaskartusche vorhanden und intakt sind, bevor Sie das 
Gerät an die Gaskartusche anschließen. Die nebenstehend 
angegebenen Maße sind die MINDESTABSTANDS-
BEDINGUNGEN, die beim Aufstellen des Geräts einzuhalten 
sind.
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Before using the device
After unpacking and before every use, check whether the item 
shows any signs of damage.
Should this be the case, do not use the item, but notify your 
retailer.
The operating manual is based on the norms and regulations 
that are applicable in the European Union. In non-EU countries, 
observe country-specific directives and laws!

Before start-up, first read through the safety informati-
on and the operating manual carefully. Only by doing 
so will you be able to use all of the functions safely and 
reliably.

Keep the operating manual and pass it on to any third party that 
might own the fireplace after you.

Scope of delivery
1 Protective glass ring
2 Gas fireplace
3 Gas cartridge holder
4 Cover for gas cartridge holder
5 Stones
Please check that the delivery is complete and undamaged. 
Should a part be missing or defective, please contact your dealer. 
Claims relating to damages or missing parts made after assem-
bly has taken place or commenced will not be recognised.

Intended use
This gas-powered device is used for decorative purposes in 
weather-protected outdoor areas - such as terraces or similar.
Only use the item as described in this operating manual. All 
other uses are considered improper and can lead to material 
damage or even to personal injuries.
The manufacturer accepts no liability for damages caused by 
improper use. 
This gas fireplace is only suitable for private use.

For your safety

Signal symbols

Danger High risk!
Failure to observe the warning can lead to potential-
ly fatal injuries.

Attention Moderate risk!
Disregarding this warning can lead to property dam-
age.

Caution Low risk!
Facts that should be respected when handling the 
device.

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS 
- to be observed in each use
– Use only in a WEATHER-PROTECTED, WELL VENTI-

LATED OUTDOOR AREA!
– The use of this device in an enclosed space can be dan-

gerous and is FORBIDDEN!
– Do not modify the appliance.
– Read the operating instructions before using the device.
– ATTENTION! Accessible parts can be very hot. Keep

young children away.
– Do not move the device during operation.
– After use, remove the gas cartridge completely.
– When using and maintaining the device, national rules

and regulations may have to be observed.
– Do not use the appliance if it has damaged or worn

seals. Do not use an appliance which is leaking,
damaged or which does not operate properly.

Do not use the device in:
rooms, basements, basements and in rooms that are below 
ground level, as well as recreational vehicles such as ca-
ravans/mobiles, cars, buses, trucks and boats of all kinds.
This appliance shall only be used with a 190 g pierceable 
butane-propane mixtures gas cartridge complying with EN 
417. lt may be hazardous to attempt to fit other types of gas
cartridges or gas cylinders.

Danger Fire hazard!
Parts of the device become very hot during operation 
and can cause fires.

– It is essential that you have a fire extinguisher and first-aid kit
ready and be prepared for an accident or fire.

– Place the device on an even, horizontal, secure, heat-	
resistant and clean surface.

– Set up the device with at least 1 m clearance from highly flam-
mable materials.

– Do not move the device during use.
– Do not leave the device unattended during operation.
– Do not use sprays near the device.

Danger Fire hazard!
Do not cover the device to prevent overheating.

Danger Risk of burning and accidents!
This device is not intended for use by persons (incl. 
children) with limited physical, sensory, or mental ca-
pacities or lacking experience and/or lacking know-
ledge.

Such persons must be informed about the dangers of the device 
and supervised by a person responsible for their safety.
– Any changes to the product represent a major safety hazard

and are prohibited. Please do not make any changes to the
device yourself!

Keep children and pets away from the device. The device 
becomes very hot during use. Any contact can result in serious 
burns.

SAFETY INSTRUCTIONS
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Danger 	 Risk of poisoning and suffocation!
In addition to generating heat, the combustion of pro-
pane / butane generates small amounts of carbon 
monoxide (CO).

– The use of this device in an enclosed space can be dan-
gerous and is FORBIDDEN!

Danger Risks to children!
While playing, children can become caught in the pa-
ckaging film and choke.

– Do not let children play with the packaging films.
– Danger Risk of injury

Do not set up the device near entrances or in high-
traffic areas.

– Always be attentive to and aware of what you are doing. Do
not use this product if you are unfocussed or tired, or if you
are under the influence of drugs, alcohol, or medications.
Just one moment of carelessness during use of the product
can lead to serious injuries.

Attention Risk of damage!
Do not use any strong or grinding solvents or abra-
sive pads, since these can attack the surfaces and 
leave behind scrape marks.

Danger Risk of burning and accidents!

Caution! If you detect the smell of gas:

– Close the gas supply immediately using the rotary control on
the table gas fireplace.

– Extinguish all open flames.
– Do not operate any electrical appliances.
– Check that the gas cartridge has been inserted correctly and

screwed in as far as it will go.
– If the smell of gas is still detected after checking and

eliminating the leak, do not continue to operate the appliance.
Contact the dealer from whom the appliance was purchased
immediately.

Danger	 Risk of burning and accidents!
Do not store the device in immediate proximity 
to combustibles (e.g. petrol) or other flammable 
liquids or gases.

– The gas cartridge must be separated from the device during
storage.

– Always store gas cartridges upright to ensure proper valve
function and gas distribution inside. Standing storage also
minimizes the risk of gas leaks and increases safety.

– Make sure cartridges are stable and cannot fall over.

Danger	 Risk of burns and injury!
Do not make any changes to the table gas fireplace.
Only use approved screw-on gas cartridges from 
specialist retailers.

– Any changes to the table gas fireplace, especially to the gas-
carrying parts, are strictly prohibited, will immediately void
the warranty and can also be dangerous!

– Do not move or store the table gas fireplace until it has cooled
down completely.

Danger	 Risk of burns and injury!
The protective glass ring must not be removed per-
manently.

– The protective glass ring is used to prevent fire hazards and
burns.

– Danger! It does not offer full protection for small children and
frail people!

Danger	 Risk of explosion! 
Do not use the device in potentially explosive atmos-
pheres with substances such as flammable liquids, 
gases and especially paint and dust mist. These sub-
stances can ignite from hot surfaces of the device. 

– When storing and transporting, ensure that cartridges are
protected from direct heat and sunlight and cannot heat up
to over 50°C.

– When inserting a full screw-on gas cartridge, make sure
that the table gas fireplace has cooled down completely!
Hot device components could ignite escaping gas when in-
serting the new cartridge!

Operation
Danger of explosion!

Before lighting the tabletop gas fire pit, please read 
the following instructions for switching on/lighting and 
all warnings and safety instructions.

– Check the tabletop gas fire pit for cracks, cuts or other
damage before using it.

Ignition system
1. Before lighting the gas fire pit, please remove

first remove the protective glass ring

2. Turn the control knob from the dot symbol • to the left
towards the flame symbol.

3. Now ignite the escaping gas, either with a safety lighter or a
standard fireplace match (extra long), which is brought close
to the burner. Then replace the protective glass ring on the
housing.

4.

5.

You can adjust the intensity of the flame by turning the
control knob clockwise or anti-clockwise.
Turn the control knob to the right to the dot symbol •
to switch off the device.

– Keep sufficient distance from the hot parts, since any
contact can lead to severe burns.

– Let the device cool down completely before cleaning and/
or storage.

– Please note that various components can store heat and
so can still lead to burns after using the device.

– Make sure cartridges are stable and cannot fall over.
– Be careful when replacing the gas cartridge. Make sure that

this process is carried out outdoors and in a flame-free en-
   vironment, as gas could leak unnoticed. Allow the table gas 
 fireplace to cool completely beforehand.

6 ft /183 cm

Check that seals (between the 
appliance and the gas cartridge) 
are in place and in good condition 
before connecting to the gas 
cartridge. 
The dimensions shown alongside 
are MINIMUM CLEARANCE to 
maintain when placing the unit.



Assembly
Preparation
Danger Risk of injury!

Failure to follow the instructions can lead to 
problems and hazards when using the device.

– Follow all the instructions listed here.

Step 1

Gas cartridge
(not included)

4

3

Insert the piercing gas cartridge into the gas
 cartridge holder (3) and then close the unit 
with the base (4).

Step 2

Screw the gas cartridge holder (part 3&4 + gas cartridge) into 
the housing (2). The gas cartridge is pierced during the screwing 
process and the tabletop gas fire is ready for operation once the 
gas cartridge holder has been screwed tight.
Tips: Steps for removing the gas cartridge
1) Turn the control knob fully closed and remove the gas
cartridge holder (part 3) by turning it anticlockwise.
2) Turn the gas cartridge cover (part 4) counterclockwise until it
is released from the holder. Remove the gas cartridge and
replace it with a new one if necessary.

Step 3

Insert the protective glass ring over the 
burner. Do not use the appliance without 
the protective glass.

Place the stones (5) in the burner area so that the 
gas outlet holes in the burner are not blocked.

turn the gas supply with the knob in the left direction 
and light the escaping gas with a long safety match 
or a safety lighter with a flexible neck. Light the 
escaping gas immediately after turning the knob! 
Do not allow the gas to accumulate in the glass 
protective ring before lighting! This can lead to de-
flagration!

Step 4

Step 5

11

3

4

1

5

Open Close

Sealing
ring

2
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Maintenance and Cleaning
Danger	 Risk of burning!

Allow the table gas fireplace to cool down completely 
before cleaning it.

	 Danger	 Health risk!
Do not use any decolorants or thinners to remove 
stains. These are harmful to health and must not 
come into contact with food.

Attention	Risk of damage!
Do not use any strong or grinding solvents or abra-
sive pads, since these can attack the surfaces and 
leave behind scrape marks.

• Clean the surfaces with a damp cloth.

• Use a soft, clean cloth for drying.

Disposal
The packaging is made from environmentally friendly 
materials, which you can dispose of at your local recy-
cling points.

 Do not under any circumstance dispose of the fireplace 
in normal household waste! Dispose of it at an approved 
disposal business or at your community disposal facili-
ty. Respect the currently valid regulations. If in doubt, 
get in touch with your disposal facility.

Gas cartridges that are not completely empty must be taken to 
a recycling centre or a mobile hazardous waste collection point 
for disposal.

Declaration of conformity
This product fulfills the valid European and national directives. 
This is confirmed by the CE mark (corresponding declarations 
are lodged with the manufacturer).

Technical details
Product:

Net weight:
Overall dimensions: 16 cm Ø x 30 cm (ØxH)
Power:
Consumption max:
Device category:

approx. 0,9  kW
64  g/h
Category direct pressure, butane-
propane mixture from 190 gr puncture 
gas cartridge.

Nozzle burner: Ø 0,15 mm

Service 
For inquiries about spare parts or technical questions, please 
contact your contract partner.

Subject to technical modifications and typographical errors.

Distributor
TEST RITE tepro GmbH
Carl-Zeiss-Straße 8/4
D-63322 Rödermark - Germany
Mail: service@testritetepro.de
Web: www.testritetepro.de

Colour:

Art. No. 3359, Table Top Gas Fireplace 
Round Type A 
Beige

approx. 1,7 kg

PIN Code：
2531-25
PIN 2531DP-0160
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